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Notulen Jaarvergadering 29-01-2025 
 
Datum: 29-01-2025 
Tijd:  19.30 uur 
Locatie: SCC De Vink 
Aanwezig: 32 incl. bestuur 
Notulen: Chantal  

 
 
1. Opening van de jaarvergadering door het bestuur 

Opening door Mirjam als vertegenwoordiger van onze vereniging. 
Het is een mooie opkomst, iedereen bedankt voor het komen. 
  
2. Notulen jaarvergadering 2023 

De notulen worden goedgekeurd door de aanwezige leden. 
 
3. Jaarverslag secretariaat 2024 

De notulen worden goedgekeurd door de aanwezige leden. 
 
4. Financieel jaarverslag 2024 

Het afgelopen jaar en de nieuwe begroting worden toegelicht. 
We hebben een grote buffer aan spaargeld. Onze penningmeester geeft hierover extra uitleg. 
Onze vereniging heeft in principe 100 leden nodig om alle kosten te dekken. Als er een groep 
niet “vol” zit blijven de kosten voor de fysiotherapeuten en de badhuur hetzelfde voor ons als 
vereniging.  
De buffer is vooral om het verlies op te kunnen vangen, als we 100 leden niet halen. 
 
Mede door de grote buffer,  hebben  we  de afgelopen jaren ook geen contributie verhoging 
hoeven toe te passen. Ondanks dat de prijzen geïndexeerd werden. 
Dit vinden we als bestuur een heel groot goed. In tijden waar alles duurder wordt en waar veel 
mensen het moeilijk hebben om de touwtjes aan elkaar te knopen.  
 
5. Verslag kascontrolecommissie 2024   

Mario en Marie Jose hebben de kas gecontroleerd. 
Marie Jose is inmiddels gestopt , maar ze heeft de kas nog wel mee gecontroleerd. 
Alles was prima in orde en de penningmeester krijgt complimenten voor zijn werk.  
 
De penningmeester word daarom decharge verleent. 
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6. Verkiezing kascontrolecommissie 2025 

Jeannette meld zich aan. 
Mario blijft zitten ondanks dat het al 2 jaar heeft gedaan. Dit i.v.m. stoppen Marie-Jose 
Paul wil wel reserve zijn. 
 
7. Formele vaststelling contributie 2025 

We hebben de moeilijke beslissing genomen om tijdens de renovatie van het bad niet uit te 
wijken naar andere baden.   
Echter, door de sluiting van het bad kunnen we in totaal 10 keer minder gebruik maken van 
het zwembad.  
Natuurlijk word dit gecompenseerd met de contributie. 
Voor het jaar 2025 doet het bestuur dan ook een eenmalig voorstel om de contributie voor  
€ 135,- vast te stellen. 
 
Alle leden op de jaarvergadering gaan hiermee akkoord.  
Op 27 februari zal de contributie worden geïncasseerd. 
Daarna volgt zo spoedig mogelijk de nota per mail.  
 
Er word aangegeven dat bij sommige zorgverzekeraars het bewegen in warm water nog wordt 
vergoed.  
Hierdoor komt er ook een discussie los omtrent nota en welke zorgverzekeraars. 
We adviseren alle leden om zelf goed na te gaan bij hun eigen zorgverzekeraar of ze, hoe klein 
de kans ook is, toch in aanmerking te kunnen komen voor een (gedeeltelijke) vergoeding. 
De nota van onze vereniging gaan we echter niet individueel aanpassen. 
Ervaring leert dat de zorgverzekeraars allemaal hun eigen “regeltjes” erop na houden, omdat 
ze het liefst niets vergoeden. 
Fouten op de nota, zoals geen datum of b.v. foutieve persoonlijke gegevens, worden uiteraard 
wel gecorrigeerd.  
 
8. Bestuursverkiezing:  

We hebben nog steeds een open vacature voor voorzitter 
Hierop zijn geen reacties binnengekomen.  
De vacature blijft dus nog vacant  
 
De volgende bestuursleden zijn aftredend, maar herkiesbaar 
Chantal Huijberts, Mirjam Elemans, Birgitte Broeren en Esther van de Velden. 
Allen worden door de leden op de jaarvergadering herkozen. 

 
Inge Schouwink heeft aan het bestuur te kennen gegeven dat ze zich verkiesbaar wil stellen als 
bestuurslid  voor onze vereniging. Inge stelt zich kort voor en daarna word ook Inge door  de 
leden aanwezig op de vergadering aangenomen. Inge gaat meedraaien binnen het bestuur. 
In een later stadium wordt gekeken welke functie zij gaat vervullen. 
In de nieuwsbrief zal Inge zich aan alle leden voorstellen. 
 
Het bestuur dankt iedereen voor het vertrouwen. 
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9. Rondvraag 
- Het bestuur krijgt nogmaals complimenten , vooral ook ten aanzien van het genomen 

besluit van de zwembadsluiting i.v.m. de renovatie. Dit is het beste besluit voor 
iedereen. 

- Hoe lang bestaat de vereniging al? 
We zullen de exacte datum via de nieuwsbrief terugkoppelen. 
Nog tijdens de vergadering werd het opgezocht en de officiële oprichting blijkt in 2000 
te zijn. 

- Een lid bedankt iedereen voor hun medeleven tijdens haar ziekte. Ze voelde zich echt 
gesteund door iedereen.  
Ook het bestuur word nogmaals bedankt voor al het werk dat ze verrichten. 

- Kunnen we tijdens de sluiting iets organiseren voor de leden? 
Voor dit soort nevenactiviteiten blijkt vaak dat er echt te weinig animo is om iets te 
organiseren.  
We snappen de vraag. Maar vanuit het bestuur word er niets overkoepelend geregeld. 
Iedere beweeggroep is natuurlijk altijd vrij om samen met hun groep iets te 
ondernemen. 

- Misschien is er animo om te gaan wandelen.  
In het verleden werd dit wel eens gedaan o.b.v. onze oude voorzitter Berry Dekkers.  
Mochten er leden of groepjes leden daar interesse in hebben, geeft het even aan, dan 
kunnen we jullie in contact brengen met Berry.  

 
10. Sluiting vergadering 

Het was een korte vergadering. 
Iedereen werd bedankt voor zijn aanwezigheid en uitgenodigd voor een drankje. 
De vergadering werd gesloten. 
  
11. Na borrelen met een hapje en een drankje 
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